

Mór Városi Önkormányzat Polgármestere
136/2020. (XII.18.) határozata

Arany Tamás képviselői tevékenysége tárgyában készült tájékoztatóról

A Kormány által 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

Arany Tamás képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszem. A választópolgárok a tájékoztatót a városi honlapon – e határozat mellékleteként - megismerhetik.



Fenyves Péter
polgármester



Dr. Taba Nikoletta
aljegyző

nm
DWE
SE



Képviselői beszámoló 2020 – Arany Tamás

A 2020-as esztendőben a 4-es körzetben a kisebb javítások mellett elkészült egy régóta várt beruházás, megújult a Dózsa György utca, ahol így biztonságosabb lett a közlekedés. A gépjármű forgalom egy biztonsági sávval lett elválasztva, több gyalogátkelőhely került kialakításra. Megoldódtak a parkolási gondok, jóval több gépjármű elhelyezésére van lehetőség és a közvilágítás is korszerűbb lett. A kisebb javításokra az idén is szükség volt, kérésre az egyik játszótéren kicserélték az elkorhadt fagerendát, ezzel szerencsére balesetet sikerült megelőznünk, több szemeteskuka lett kihelyezve, a szelektív hulladékgyűjtés is megoldott. A Dózsa utcai vízvezeték csere 2 éve megtörtént, a munkálatokkal sérült a járda, ennek felújítása a következő feladat, sok panasz érkezik ezzel kapcsolatban. A közvilágítás örök téma, a körzetben néhány helyen még mindig problémát jelent a nem megfelelő világítás (pl. Kodály 15 melletti és a MÓRHŐ kerítés melletti járda.)

A lakókkal folyamatosan tartottam a kapcsolatot, telefonon, személyesen és a facebookon gyakran megkerestek, igyekeztem segíteni a felmerülő problémákkal kapcsolatban, elmondhatták véleményüket és tájékoztattam őket a megvalósult és a jövőbeni tervekről. Apróbb kérések mindig voltak, nem jelentett problémát, ha pad kihelyezését, kisebb járda javításokat, csatorna fedél igazítást, fakivágást, lomb igazítást kértek, vagy a játszótérek homokozóinak feltöltésére érkezett igény, az önkormányzat munkatársai mindegyiknél partnerek voltak.

A körzet feladatain túl az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság is ellátta feladatát. Az év elején még nem gondoltuk, hogy a beérkezett civil-és sportszervezetek pályázatainak elbírálása után költségcsökkentésre kényszerülünk. Az idei esztendő a vírushelyzet miatt sajnos átírta a programokat, rendezvényeket, elmaradtak a Szent György Heti Vigasságok, a Móri Bornapokat azonban –ha kevesebb programmal is- az idén is megtartottuk. A móri Oktatási Intézmények igyekeztek alkalmazkodni a kialakult helyzethez, a távoktatás mindenkinek újdonságot jelentett. A kezdeti nehézségek után azért ez is megoldódott. Bízunk abban, hogy az idei nehézségek a 2021-es évre megoldódnak –bár nem lehet tudni, még meddig tart ez a „pandémiás” helyzet-, reméljük, hogy minden visszatérhet a megszokott kerékvágásba és városunkban újra megrendezésre kerülhetnek a nagyszerű programok, rendezvények.

Köszönöm az eddigi segítséget valamennyi Kollégámnak!

Mindenkinek jó egészséget kívánok!

Üdvözlettel: Arany Tamás

Mór, 2020 december 10.